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MECCANIZZATO

La soluzione sobtbo casa

parcheggio
meccanizzato

posti auto




Che cosa e Via Liguria, 48/b
: aler
e come funziona il

Il parcheggio meccanizzato  un sistema di movimentazione e stoccaggio di vetture interrato nel sottosuolo
e totalmente meccanizzato e computerizzato. Richiede all'utenza la sola operazione di deposito della
vettura. L'impianto non & rumoroso né inquinante perche le vetture sono movimentate a motore spento
tramite energia elettrica.

Il funzionamento & semplice ed automatico.

3 semplici step

1_ Posizionare l'auto nella piazzola soprail carrello automatico a livello della strada.
Scendere dall’auto e inserire una tessera magnetica personale nell'apposita colonnina
2 posta accanto alla piazzola. Cosi la tua auto si parcheggera da sola tramite un traslo
® elevatore nel proprio box sotterraneo mentre tu resterai in superficie.

3 Per prelevarla bastera inserire nuovamente la tessera e aspettare circa 1 minuto,
» iltempo necessario per risalire in superficie davanti a voi.
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Area di inbervento Via Liguria, 48/b

Palermo




Planimetria livello
stradale Stabto di fatbto




stradale Progetto

Planimetria livello

onbaubo

|



Pianta parcheggio

iInberrato




Pianba bipo e
Parcheggio interrato

9,40

9 posti
ogni piano

P |
5,50

P
5,50

31,22
J
I =- 11
L <> 11
TR AT
5,50

i ME
A ..... LIk _i. x: o i Al
U,Q‘Dl—L2,20J‘~2,4U~L2,2D~J‘—lU,QU

I




Sezione parcheggio LM
InGerrato
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